

分散之地是一个运行在以太坊区块链上的VR虚拟现实平台。区块链上的法力是《我的世界》可能更容易理解。在分散的平台上，在美国，用户可以通过区块链的土地簿宣称虚拟领土的所有权。在这个虚拟领地里，你可以随心所欲地玩，发布任何你想要的虚拟物品。

货币名称：法力货币

支持的货币：以太币、比特币、莱特币

总发行金额：26亿魔法币

上线日期：2017年9月21日

[XY001]国家：海外

。

分散王国是一个基于以太坊区块链的分散式VR(虚拟现实)平台。在这个平台上，用户可以创建、体验和实现他们的内容和应用。

分散土地中的3D虚拟空间称为土地，是以太坊智能合约控制的非同质数字资产。土地被划分为地块，并通过坐标(x, y)进行区分，每个土地令牌包括其坐标、所有者等信息。每个地块占地10m*10m，受场景等因素限制。该地块永久归社区成员所有，可以用法力购买。用户可以构建自己的情节，从静态3D场景到交互式应用程序或游戏。一些情节进一步组织成主题社区或社区。通过将地块组织成社区，社区可以创建具有共同兴趣和用途的共享空间。理论上，当分散土地被开发时，用户可以通过移动设备、桌面浏览器和VR头盔访问分散的土地。你可以；目前无法进入分散的虚拟世界。

分散地是一个共享虚拟世界的分布式平台。应用开发者可以在这个平台上构建应用，并获得收入。在分散的土地上，稀缺的土地会吸引用户；关注中心，促进内容创作者获得收入。法力令牌可以用来购买领土，商品和服务。它还可以作为一种激励措施，鼓励内容创作和用户参与，从而实现去中心化的虚拟世界。分散的土地在某种程度上可以理解为虚拟世界“绿洲”电影里《头号玩家》。

分散式SDK提供构建交互式3D内容所需的工具。在分散之地，用户可以燃烧法力来购买土地，也可以使用法力与其他玩家进行商品和服务的交易。

分散土地使用以太坊区块链来存储和验证关于土地的信息。分散管理；的内

容通过自己的内容服务器进行管理并提供给用户。。分散土地的视觉、听觉和三维内容存储在自己的内容服务器中，每个土地令牌存储在以太坊区块链中，与(x, y)坐标相关联，并链接到该位置的内容。。用户可以使用SketchUp、Blender、Maya等工具创建3D模型，然后导入到分散的土地中。用户可以在自己的地块上构建内容，决定谁可以看到它，甚至可以收费。

1. 内容规划

分散的用户将聚集在有共同兴趣的社区周围。在高流量中心周围选择自己的领地，可以带动用户使用领地所有者发布的内容。

2. 广告

品牌可以借助广告牌在高流量地块上或附近推广产品、服务和活动。部分街区可能会成为虚拟世界版的纽约时代广场。

3. 购买土地，建立自己的世界

用户可以将自己的土地出售给其他用户。因为游戏结合了区块链技术，用户购买的土地可以拥有终身所有权，不用担心被游戏运营商删除。基于区块链的分散式虚拟现实平台。说明这个系统是全民所有，隐藏在互联网世界的一个虚拟空间里，而不是一个公司通过运行服务器跑出来的空间。

优点是使用这个空间不需要任何公司的批准，包括分散的土地。这和比特币很像。只要你运行一个程序并连接到网络，你就可以使用它。

其次，可以去除中心化，使系统更加稳定，不易被黑客攻击，用区块链记录每个用户的所有权。

同时你可以拥有这块土地的使用权，和钱结合起来产生数字经济和贸易。虚拟技术也可以与3D打印技术相结合，与现实世界或其他基于互联网的应用程序相连接。

目前很火的AI智能机器人也可以加入这个体系。因为没有人需要同意使用这项技术。

最新市场数据显示，截至2021年8月3日11:24，法力币价格为0.683美元，其历史最高价为1.6296美元。2021年4月17日，历史最低价0.007883美元，出现在2017年10月13日。目前MANA币市值10.78亿美元，已在93家交易所上架，市场发行量依然良好。

法力，一种加密货币，是一种实用的代币，它和土地一样，会在分散地的世界里使用。代币将用于支付土地、头像、商品、收藏品和赌博等娱乐活动。赚取法力的能力是游戏开发者创造和管理高质量内容的动力。法力仍然是一个ERC-20代币，和其他以太坊ERC-20代币一样，可以在加密货币交易所购买和交易(可以先买USDT)，然后币换成法力)。

法力有固定的供应。用法力买地，会被烧掉，所以法力也是通缩令牌。分散的土地是一个虚拟的世界。。目前，通过两次土地拍卖，已经形成了三类用户群体。“一枚戒指”在管理团队的领导下两枚戒指“由个人和“三枚戒指”归集体所有。通过持续的创作活动，涌现出了许多优秀的作品，进一步提升了关注者的热情和落地预期。。dcl世界具有很强的开放性，给予每个参与者对未来的无限想象。

每一个三环、二环、一环地块，都可以是一个独立项目的试点，都可以是一次尝试，都可以是一个自己独特的东西。与此同时，也在探索和确认区块链游戏未来的热点，合在一起就是一个五彩缤纷的世界——也就是不可替代的dcl.mana是dcl世界中的交易货币。

目前市场上的土地交易都需要靠法力购买。。土地总量超过9万，所以土地的稀缺性会推高法力令牌的价格。随着后期土地建设的投入，预计含建设用地价格将继续提高和增加。这样每个人都可以创造。其未来土地增值、差异化项目发展空间巨大，充满想象空间。

在当前的熊市中，像dcl这样还在创造和建设的项目，值得更多的价值投资判断，才能在熊市中存活下来。。而其项目的落地可能会重新激发新一轮的币圈热潮。对于令牌值。Ico炒了eth。ieo炒了平台币。土地稀缺也会火法力。除了存储装置之外，法力也将作为交易和支付的货币。

法力币前景如何？更多关于法力币的信息，请关注其他相关文章。